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 6علوم – (1اختبار قصير )

17/3/2022 

 

 {2}:   مل الصورة المقابلة وأجب عن الأسئلة التي تليهاأت .1

 ارسم مخطط القوى على الكرة؟-أ
 
                                               الإجابة الصحيحة( )ظلل   غير متوازنة   O    متوازنة    O   هل القوى المؤثرة على الكرة ؟-ب
 
 

 بمجموعة أنشطة موضحة في الشكل المقابل. علي قام .2

 
 {1} ........... شغلا؟ ليعفي أي الشكلين بذل  .أ

 فسر إجابتك

{     ...........................................................1} 

 
 {2}                                                                                       أمام الاجابة الصحيحة ( √)ضع اشارة  -3

 خطأ صح العبارة 

   الأجساميؤدي الاحتكاك الى تسهيل حركة  1

   عند فرك الأشياء بشدة يحدث احتكاك أقل 2

   يمنع الاحتكاك انزلاق الأجسام أثناء حركتها 3

   يولد الاحتكاك حرارة 4

 

 

 {1}           الإجابة الصحيحة( )ظلل المنحنى الذي يمثل العلاقة بين القوة والشغل عند ثبات المسافة هو: - 4

 

 

 

A 

A B 

 .................................: ...............الإسم

 (         لسادس )االصف: 



 {3}   الشكل المقابل يوضح ميزانين، أدرسهما جيدا ثم أجب عن الآتي:-5

 (2( و )1اكتب اسم كل من الميزان )-أ

1-......................................... 

2-........................................ 

 (؟1ماذا يقيس الميزان )-ب

........................................... 

 {1}           الإجابة الصحيحة( )ظلل    :ي يمثل مخطط القوى لرجل يدفع حقائبه هوالشكل الصحيح الذ-6

 

 

{2الأسئلة: }تأمل الشكل المقابل ثم أجب عن -7  

  السيارة والشارع  ما نوع القوة الناشئة بين اطارات -أ 

 ........................................................... 
.......................................... ؟الإطاراتما تأثير هذه القوة على  -ب  

 

 

{2}أكمل الجدول التالي : -8  

 الوزن )نيوتن( الكتلة ) كيلوجرام( الجسم

 50 ................................... كرسي خشبي

 ................................... 20 كيس إسمنتي

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 


